
  Pagina 1 van 3 
 

 

Openbare besluitenlijst van de vergadering van burgemeester 

en wethouders 

Datum: 18 februari 2025 

Onderstaande besluiten zijn genomen: 

B&W-advies instemming toetreding colleges van B&W van de gemeenten Horst aan de Maas en 

Beesel per 1 maart 2025 tot de GR RD Maasland en vaststelling besluit tot wijziging GR RD 

Maasland 
 

Het college besluit: 

 

1. overeenkomstig artikel 1 van de Wet gemeenschappelijke regelingen, in te stemmen met de 

toetreding van de colleges van burgemeester en wethouders van de gemeenten Horst aan de 

Maas en Beesel per 1 maart 2025 tot de gemeenschappelijke regeling RD Maasland;  

2. het bijgevoegde besluit tot wijziging van de gemeenschappelijke regeling RD Maasland 

overeenkomstig artikel 1 van de Wet gemeenschappelijke regelingen vast te stellen.  

 

Projectopdracht reablement 
 

Het college besluit:   

 

1. akkoord te gaan met de projectopdracht ‘Reablement Wet maatschappelijke ondersteuning’. 
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Aangaan dienstverleningsovereenkomst nieuwe dienstverlening Doon B.V.-gemeente 

Maasgouw 

Het college besluit: 

 

1. akkoord te gaan met het onder toepassing van artikel 160 lid 1 sub d Gemeentewet aangaan 

van de “Dienstverleningsovereenkomst Participatiewet Gemeente Maasgouw/Doon 

Roermond B.V., nieuwe dienstverlening met ingang van 01-01-2025”. 

 

Communicatie Strategische Visie 

Het college besluit: 

 

1. in te stemmen met de communicatiecampagne voor het traject Strategische Toekomstvisie 

zoals in dit voorstel beschreven; 

2. in te stemmen met de beschikbaarstelling van een aanvullend budget voor de uitvoering van 

de hiervoor bedoelde communicatiecampagne; 

3. in de 1e Prorap 2025 te rapporteren over het aanvullend budget dat nodig wordt geacht voor 

de communicatie in het traject Strategische Toekomstvisie. 
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Inkoop ambulante jeugdhulp en wonen ML 2026 

 

Het college besluit: 
 

1. de herijkte inkoopstrategie ambulante jeugdhulp en wonen vast te stellen en de producten 
wonen toe te voegen aan de aanbesteding voor ambulante jeugdhulp. 

2. het inkoopdocument ambulante jeugdhulp en wonen Midden-Limburg 2026 en verder vast 
te stellen. 

3. mandaat, volmacht en machtiging te verlenen aan de inkoopadviseur(s) Sociaal Domein 
Midden-Limburg voor de uitvoering van bevoegdheden ten aanzien van het aangaan van 
overeenkomsten in het kader van Jeugdhulp en Wmo, zoals vastgelegd in het document 
‘Mandaat, volmacht en machtiging inkoopadviseur(s) Sociaal Domein Midden-Limburg. 

4. machtiging met de mogelijkheid tot onder machtiging te verlenen aan het college van 
gemeente Weert om een eigen onderzoek uit te voeren conform artikel 7a van de Wet 
Bevordering Integriteitsbeoordelingen door het Openbaar Bestuur; 

5. mandaat, volmacht en machtiging te verlenen aan het college en de burgemeester van de 
gemeente Weert om als penvoerder op te treden namens de 7 gemeenten in Midden-
Limburg voor het indienen van de subsidieaanvraag ‘Ontwikkelagenda ambulante 
jeugdhulp en wonen’ MLO bij het Bovenregionaal Expertisecentrum Limburg en het 
uitvoeren van rechtshandelingen en feitelijke handelingen. 

6. de gemeenteraad te informeren over de publicatie van de aanbesteding ambulante 
jeugdhulp en wonen met een raadsinformatiebrief. 

De burgemeester besluit: 
 

1. mandaat, volmacht en machtiging te verlenen aan de inkoopadviseur(s) Sociaal Domein 
Midden-Limburg voor de uitvoering van bevoegdheden ten aanzien van het aangaan van 
overeenkomsten in het kader van Jeugdhulp en Wmo, zoals vastgelegd in het document 
‘Mandaat, volmacht en machtiging inkoopadviseur(s) Sociaal Domein Midden-Limburg'. 

2. mandaat, volmacht en machtiging te verlenen aan de burgemeester van de gemeente 
Weert om als penvoerder op te treden namens de 7 gemeenten in Midden-Limburg voor 
het indienen van de subsidieaanvraag ‘Ontwikkelagenda ambulante jeugdhulp en wonen’ 
MLO bij het Bovenregionaal Expertisecentrum Limburg en het uitvoeren van 
rechtshandelingen en feitelijke handelingen. 

 
 

 

 

Openbare besluitenlijst van het college van B&W. Hieraan kunnen geen rechten worden ontleend. 


